



В Баймакском районе местный житель предстанет перед судом за причинение смерти знакомому



Сибайским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 34-летнего жителя Баймакского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием, 12 июня 2023 года обвиняемый приехал в г. Баймак, где встретился с 56-летним знакомым, который пригласил его домой к своей сожительницы, чтобы выпить спиртного. После длительного распития алкогольных напитков между мужчинами произошла ссора, так как сожитель хозяйки квартиры стал плохо отзываться о родителях гостя, с которыми он проживал ранее по соседству в одном селе. В ходе конфликта обвиняемый нанес обидчику множественные удары руками и ногами по голове и другим частям тела. Сожительница потерпевшего стала звать на помощь, после чего злоумышленник покинул квартиру. На следующий день мужчина был госпитализирован, однако спустя почти две недели скончался в больнице.

После смерти потерпевшего уголовное дело было передано в Следственный комитет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Обвиняемый, у зная о смерти знакомого, скрылся от следствия, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск и вскоре задержан в г. Уфе.

Он признал вину в совершенном преступлении.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1820217>